

ART-KINO

javna ustanova u kulturi
Krešimirova 2, Rijeka, Hrvatska
Tel./faks: 051 323 262
e-mail: ured@art-kino.hr
OIB: 12254758142
MB: 2998050
Transakcijski račun: 2380000-1102348678
IBAN: HR2423800001102348678
www.art-kino.org

Klasa:021-10/21-03/1
Ur.br:2170/01-21-21-4
U Rijeci, 27.1.2021. godine

**ART
KINO****Predmet: Izvještaj o programu Škola u kinu za 2020. godinu****Uvod**

Program *Škole u kinu* koji je realiziran u 2020. godini u pogledu samoga sadržaja predstavljao je nastavak dosadašnjih aktivnosti koje se provode kontinuirano u zadnjih nekoliko godina, i to za **tri različite dobne skupine**: za djecu predškolskog uzrasta, za djecu osnovnoškolskog uzrasta te za srednjoškolce. U pogledu samog načina provedbe, program je bio kombinacija fizičkih i online projekcija kako bi se provedba programa omogućila i u uvjetima nemogućnosti vrtića i škola da posjete kino. Naime, program s jedne strane ima za cilj upoznati djecu i mlade s filmom ali i kinom kao centralnom i glavnom mjestu gledanja filmova, ali s druge strane, novonastale okolnosti vezane uz epidemiju COVID-19 te, s time povezanim, ograničenjima organiziranih dolaska škola na filmske projekcije u kino, navele su nas na iznalaženje alternativnih način plasmana i distribucije našeg programa. Valja uzeti u obzir činjenicu da se kino zatvorilo za javnost 12.3.2020. kada su obustavljeni svi programi pa tako i projekcije u sklopu *Škole u kinu*. Po ponovnom otvaranju kino dvorane, 26.5.2020. program *Škole u kinu* nije nastavljen iz razloga što se nastava za više razrede osnovnih škola i srednjih škola održavala u online varijanti dok je za djecu predškolskog uzrasta te nižih razreda osnovnih škola bila na snazi zabrana izlaska iz kruga dječjih vrtića i škola. Međutim, već u tom periodu su započete pripreme radnje za organizaciju programa *Škole u kinu* u online sferi, što je i realizirano početkom listopada kada su se škole sukladno svojim godišnjim kurikulumima počele prijavljivati za dolazak u kino na fizičke projekcije ili pak za gledanje dijela filmova na programu preko online kanala *Škole u kinu* (koji je pokrenut putem vimeo platforme). Naime, iako je jedna od ciljeva *Škole u kinu* poticanje gledanja filmova u kinu, svjesni smo da u ovim novonastalim okolnostima moramo iznaći rješenja koja će omogućiti gledanje kvalitetnih filmova i na druge načine, a sve u cilju zadržavanja kontinuiteta našeg programa i kontakta sa školama. Ovakav online program pokazao je potencijal dodatnog proširenja na područja naše županije, ali i šire, kojima je naše kino relativno nedostupno što zbog prometne nepovezanosti što zbog prevelikih troškova prijevoza do kina što program čini nedostupnim skupinama djece iz obitelji slabijih ekonomskih prilika. Naime, iako je program *Škole u kinu* besplatan za svu djecu i nastavnike, trošak organiziranog prijevoza do kina često bude presudan faktor za odustajanje od provođenja ovakvog oblika izvaučioničkih aktivnosti. Kako je cilj ovog programa, prije svega, upoznavanje djece i mladih s kvalitetnim filmom te dostupnosti takvog filma svima smatramo je online *Škola u kinu* pridonijela podizanju filmske pismenosti kod djece i mladih.

Što se pak tiče provedbe fizičkih projekcija u dvorani Art-kina Croatia, iste su se održavale i u prvom polugodištu školske godine 2020./2021., iako daleko manje nego prethodnih godina (23 projekcija u periodu 10-12 mj. 2020. u odnosu na 54 projekcija u istom tom periodu 2019.). Pritom valja napomenuti da zbog mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje su se odnosile na uvjete održavanja projekcija u kino dvoranama (u pogledu broja posjetitelja te vremenskog intervala između projekcija) kao i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za održavanje izvaučioničke

nastave, u što spada i posjet kinu, projekcije u sklopu *Škole u kinu* održavale su se s manjim brojem gledatelja (maksimalno do 50 po projekciji). Također, za razliku od prethodnih godina, nismo određivali unaprijed datume projekcija već smo pojedine projekcije dogovarali na zahtjev pojedinih nastavnika. S obzirom na činjenicu da mnogobrojna hrvatska kina u navedenom periodu (10-12. mjesec 2020) nisu uopće održavala projekcije u kinu za organizirane dolaske škola, kao ni da taj program nije bio dostupan u online varijanti, smatramo da možemo biti zadovoljni i s nešto skromnijim rezultatima u pogledu broja gledatelja u sklopu provedbe ovogodišnjeg programa *Škole u kinu*.

PROGRAM ZA DJEČJE VRTIĆE U 2020.

Program za vrtiće zamišljen je kao svojevrsni uvod za program *Škole u kinu* za osnovnoškolsku razinu te oblik **familijarizacije s filmom i kinom**. Naime, uzimajući u obzir uzrast predškolske djece (u pravilu od 3 do 7 g.) program za 2020. godinu bio je sastavljen na način da se **bavi prije svega animiranim filmom** jer je riječ o filmskom rodu koji djeca te dobi najprije upoznaju i koji im je, zbog jednostavne naracije i fabule, najbliži i najlakši za shvaćanje odnosno praćenje. Kod izbora filmova za djecu vrtićkog uzrasta vodilo se računa o nekoliko faktora. Prvi je svakako dob pa su filmovi u ovom programu svojim trajanjem prilagođeni kako manjoj djeci (programi kratkometražnih animiranih filmova ukupnog trajanja od cca 30 min) ali i predškolarcima (dugometražni animirani filmovi jednostavne fabule u trajanju od 80-90 min). Nadalje, pri izboru filmova vodilo se računa da je riječ o filmovima s pozitivnom sadržajem (bez nasilja i agresije), filmovi koji potiču imaginaciju i maštu i prosocijalno ponašanje (razvoj empatije, zajedništva, altruizma). Konačno, vodimo uvijek računa da filmovi na programu za dječje vrtiće imaju jasnu poruku koja djeca mogu razumjeti i s njome se poistovjetiti. U pogledu naslova koji su prikazani u 2020. godini to su kratkometražni animirani filmovi iz serijala prof. Baltazara, animirani filmovi Ivane Guljašević Kuman, animirani filmovi Julie Ocker, kratkometražni animirani filmovi iz slovensko-hrvatskog serijala Koyaa, dugometražni animirani filmovi *Hrabri mališan* i *Nevjerojatna priča o divovskoj kruški*.



Tijekom 2020. godine održano je mali broj projekcija u dvorani (samo 4) i to s obzirom da je za dječje vrtiće vrijedila zabrana izlaska iz kruga zgrada svojih ustanova zbog epidemije COVIDA-19. Navedene skromne brojke dijelom su nadomještene omogućavanjem online projekcija dijela filmova na programu (putem online linkova koje je omogućilo Art-kino djeca su filmove gledali u prostorijama svojim matičnih ustanova).

U 2020. godini održano je ukupno 4 projekcije za dječje vrtiće u dvorani, a ostale su održane u matičnim dječjim vrtićima koji su se uključili u online program. Na organiziranim projekcijama u dvorani, kino je posjetilo **376** djece i odgajatelja iz 6 vrtića i dječjih domova i ustanova za djecu s posebnim potrebama. Nadalje, u online programu u razdoblju od listopada do prosinca filmove na programu gledalo je ukupno **934** djeteta i odgajatelja, i to 110 iz vrtića s područja Rijeke te 824 iz dječjih vrtića iz ostalih dijelova Primorsko-goranske županije. Slijedom svega navedenog u 2020. filmski program za dječje vrtiće pogledalo je **ukupno 1310 djece i odgajatelja** (u dvorani i online) iz **ukupno 11 dječjih vrtića** (7 s područja Grada Rijeke i 4 s ostalih područja Primorsko-goranske županije). U programu je sudjelovalo 486 djece i odgajatelja iz dječjih vrtića sa sjedištem u gradu Rijeci te 824 djeteta i odgajatelja iz dječjih vrtića sa sjedištem u ostalim dijelovima Primorsko-goranske županije (Opatija, Volosko, Viškovo, Kastav). Udio dječjih vrtića u sveukupnom broju gledatelja iznosi 16,14%.

Projekcija u Dječjem vrtiću Opatija - prosinac 2020.

PROGRAM ŠKOLE U KINU U 2020. - OSNOVNE ŠKOLE

Prema starom Nastavnom planu i programu za osnovne škole, koji se djelomično još primijenjuje u pojedinim razredima osnovnoškolskog obrazovanja, učenici su imali obveznu nastavu iz Medijske kulture, kao jedne od četiri predmetne sastavnice nastave Hrvatskog jezika. Pritom se nastavno područje Medijske kulture dodatno dijelilo na 30 različitih tema (kazalište, radio, knjižnica, film, mediji) od kojih se čak 12 tema odnosilo na film. Početkom 2019. godine donesen je novi Kurikulum za nastavni predmet Hrvatski jezik za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj. Navedeni se kurikulum počeo primjenjivati od školske godine 2019./2020. i to u 1. i 5. razredima osnovne škole (te 1. razredima gimnazije), te će u punu primjenu ući počevši od školske godine 2021./2022. Međutim, dok je stari kurikulum za hrvatski jezik imao jasno razrađenu strukturu u kojem je dio satnice obavežno bio posvećen medijskoj kulturi pa tako i filmu, uvođenje novog kurikulumu za hrvatski jezik od početka prošle školske godine, koji film spominje u kontekstu predmetnog područja Kultura i mediji te u manjoj mjeri (a i manje detaljno) posvećen medijskoj kulturi i filmu, predstavljao je dodatni izazov za našu ustanovu u pogledu konceptualizacije i provedbe ovog programa u tekućoj školskoj godini. Osim reduciranja nastavnih tema koje se odnose na film odnosno medijsku kulturu dodatni je izazov predstavljala činjenica da je, zbog postepenog uvođenja kurikulumu u škole u sljedeće dvije godine, dio učenika pratilo nastavu Hrvatskog jezika po starom kurikulumu, a dio po novom. To je zahtijevalo i prilagodbu dosadašnjeg koncepta *Škole u kinu* na način da program fleksibilnije određuje u pogledu vezivanja tema i filmova na program (pojedini film vezuje se uz veći broj tema i uzrasta). Bez obzira na promjene u sadržaju odnosno strukturi kurikulumu za hrvatski jezik, kriteriji za selekciju filmova koji se prikazuju u sklopu *Škole u kinu* su sljedeći: zastupljenost svih filmskih rodova, davanje prednosti domaćoj i europskoj produkciji za djecu i mlade, zastupljenost tzv. „dječjih filmskih klasika“ te promocija kvalitetnog i vrijednog filma.

Stoga je program u 2020. godine predstavljao nastavak koncepta programa *Škole u kinu* koji uključuje povezivanja nastavnih tema koje se odnose na filma s filmskim programom koji se provodi u kinu. Prije samih projekcija filmova učenicima se kroz kratki uvod prezentira odabrana nastavna tema kao i film/filmovi koji bi se prikazuju u sklopu programa. Program za 2020. godinu uključivao je projekcije svih filmskih rodova (animiranih, igranih, dokumentarnih), filmskih klasika i suvremenih naslova, pretežito domaće ili europske produkcije. Naime, osim nadopune nastave medijske cilj ovog programa je i razvoj selektivnosti kod djece i mladih kroz njihovog upoznavanja s dječjim kinotečnim naslovima i europskom kinematografijom.

U nastavku dajemo popis naslova prikazanih u sklopu *Škole u kinu* za osnovnoškolski uzrast u 2020. godini:

- Nasljednici (Les héritiers, Francuska, 2017.) - igrani film
- Nevjerojatna priča o divovskoj kruški (Den Utrolige Historie om den Kæmpestore Pære, Danska, 2017.) animirani film
- Gordon i Paddy (Gordon och Paddy, Švedska, 2017.)- animirani film
- Vlak u snijegu (Jugoslavija / Hrvatska, 1976.) - igrani film
- Družba Pere Kvržice (Jugoslavija / Hrvatska, 1970.) - igrani film
- Los bando (Los bando, Norveška, 2018.) - igrani film
- Knjiga i džungli (The Jungle Book, SAD, 2016.) - igrani film
- Brailleovo srce (Le Coeur en Braille, Francuska, 2016.) - igrani film
- Dugi iz kamenog doba (Early man, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018.) - animirani film
- Selekcija kratkometražnih animiranih filmova: Cowboy Jimmy, O mišu i satovima, Ježeva kuća i Bijela vrana (Jugoslavija, Hrvatska, 1957.-2018) - animirani filmovi
- Medvjedić Paddington (Paddington, Ujedinjeno Kraljevstvo, Francuska, 2014.) - igrani film
- Zagonetni dječak (Hrvatska, 2013.) - igrani film
- Pinokio (Pinocchio, SAD, 1940.) - animirani film
- Moje neobično ljeto s Tess (Mijn bijzonder rare week met Tess, Nizozemska, 2019.)- igrani film
- Čarobnjak iz Oza (The Wizard of Oz, SAD, 1939.) - igrani film
- Mirai (Mirai no Mirai, Japan, 2018.) - animirani film
- Djeca tranzicije (Hrvatska, 2014.) - dokumentarni film
- Dnevnik Diane Budisavićević (Hrvatska, Slovenija, Srbija, 2019) - igrano-dokumentarni film
- Mali princ (Francuska, 2015) - animirani film
- Haker (Danska, 2019) - igrani film
- Priče iz davnine: Neva, Stribor, Potjeh i Regoč (hrvatska 2001-2006.) - animirani filmovi

- Hrabri mališan 2 (Francuska, 2018) – animirani film
- Pinocchio (Italija, 2019) – igrani film
- Sune i Sune (Švedska, 2018.) – igrani film
- Moj brat lovi dinosaure (Italija, 2019.) – igrani film
- Janko Stržić Film: Farmageddon (Ujedinjeno Kraljevstvo, Francuska, Belgija, SAD, 2019.) – animirani film
- Uzbuna na Zelenom vrhu (Hrvatska, 2017.) – igrani film
- Rocca mijenja svijet (Njemačka, 2019.) – igrani film
- Moja sestra mršavica (Švedska/Njemačka, 2015.) – igrani film
- Drveni neboder (Hrvatska, 2013.) – animirani film

Za osnovne je škole održano u 2020. godini ukupno 28 projekcija te 3 namijenjena srednji i osnovnim školama. U 2020. godini u programu Škole u kinu za osnovne škole filmove je sveukupno pogledalo 5026 učenika i nastavnika iz osnovnih škola, od čega je u dvorani filmove pogledalo ukupno **3.002 učenika i nastavnika** dok je **online filmove gledalo 2024 učenika i nastavnika**. Od ukupnog broja učenika i nastavnika osnovnih škola u 2020. godini bilo je 3881 učenika i nastavnika iz 21 osnovnih škola i ustanova odgoj i obrazovanje djece s intelektualnim i drugim utjecajnim teškoćama s područja grada Rijeke i 455 učenika i nastavnika učenika i nastavnika iz 5 osnovnih škola s područja ostalih dijelova Primorsko-goranske županije (Malinska, Kastav, Čavle, Tribalj). Također u online varijanti programa sudjelovalo je i 690 učenika i nastavnika iz osnovnih škola izvan naše županije (Istra i Zagreb).

Sveukupno u 2020. filmove na programu Škole u kinu (u dvorani i online) pogledalo je 5026 učenika i nastavnika iz 35 osnovnih škola (21 s područja Grada Rijeke, 5 s područja PGŽ-a i 9 s područja izvan PGŽ-a). Udio gledatelja iz osnovnih škola iznosi 61,92%.

Pritom valja napomenuti da je u 2020. godini došlo do smanjenja ukupnog broja posjeta osnovnoškolskog uzrasta u odnosu na prethodnu godinu zbog pandemije COVIDA-19, međutim taj manjak posjetitelja je djelomično nadomješten u online varijanti programa Škole u kinu u kojoj su sudjelovale i pojedine škole izvan granica Primorsko-goranske županije (Istarska županije i Grad Zagreb).

PROGRAM ŠKOLE U KINU ZA 2020. - SREDNJE ŠKOLE

U ovom programu fokus je stavljen na uklapanje pojedinih filmova u nastavu raznih predmeta, i to onih koji sadržajem i temama koreliraju s temama tog specifičnog predmeta. Također, u novim se kurikulumima za nastavni predmet Hrvatski jezika kako za gimnazije tako i za srednje strukovne škole, film odnosno audiovizualni izvori spominju kao jedan od ponuđenih sadržaja za postizanje odgojno-obrazovnih ishoda iz predmetnog područja Kultura i mediji. Stoga se u srednjoškolskom obrazovanju film biti kao i do sada prvenstveno tretiran kao pomoć u ovladavanju nastavnih sadržaja (tj. film kao nastavno sredstvo), a manje kao samostalni nastavni sadržaj, osim naravno u školama u kojima je predviđena nastava i s područja filma ili srodnih područja. Kako se kod srednjoškolskog uzrasta presumira se da su učenici prethodno, tijekom osnovnoškolskog obrazovanja, stekli nužne kompetencije za kritičko gledanje filmova te da su savladali osnovne pojmove filmskog jezika (filmska izražajna sredstva, filmske konvencije, tehnike i drugih elementa), program za srednje škole fokusira se na **mogućnost korelacije sadržaja filmova s nastavom iz pojedinih predmeta** ali i mogućnost obrade filma kao samostalnog nastavnog sadržaja. Dodatno program Škole u kinu za srednje škole predstavlja i svojevrsni kanal za prezentaciju vrijednih filmskih naslova recentnije produkcije i kao vid razvoja buduće publike kina. Predmetni program ima nekoliko specifičnih ciljeva, od podizanja razine filmske pismenosti kod mladih u smislu **razvoja sposobnosti kritičkog vrednovanja i analize filmova, razvoj publike našeg kina** (u smislu familijalizacije srednjoškolaca s kvalitetnim filmom) ali i **promicanje pozitivnih društvenih vrijednosti** kao što su kao što su društvena inkluzija, ravnopravnost, solidarnost, demokracija i poštivanje različitosti. Programom Škole u kinu želi se kod mladih skrenuti posebnu pažnju na domaću i europsku filmsku produkciju, kao protuteža pretežito američkoj major filmskoj produkciji koju mladi najčešće gledaju. U tom pogledu, držimo da program Škole u kinu pridonosi i razvoju selektivnosti mladih naraštaja pri izboru filmova kako bi se izbjeglo nekritično i neselektivno pristupanje gledanju filmova. **Kriteriji za selekciju filmova** koji su se prikazivali u sklopu Škole u kinu za srednje škole bili su kao i prethodnih godina. To prije svega znači zastupljenost svih filmskih rodova (igrani, dokumentarni i

animirani filmovi), davanje prednosti europskoj recentnijoj filmskoj produkciji, zastupljenost i tzv. „filmskih klasika“ te općenito promocija kvalitetnog i vrijednog filma.

Pored unaprijed utvrđenog programa *Škole u kinu* koji se školama šalje početkom školske godine, program se tijekom godine povremeno nadopunjuje kvalitetnim tekućim kino naslovima te prigodnim naslovima povezanim uz obilježavanje obljetnica/svjetskih dana. Program *Škole u kinu* za 2020. godinu za srednje škole imao je za cilj prezentirati učenicima razne filmske rodove i forme ali ih upoznati sa recentnom domaćom i stranom filmskom produkcijom. Srednjim školama prikazani su sljedeći naslovi :

- Nasljednici (Les Héritiers, Francuska, 2014.) - igrani film
- Lady Bird (Lady Bird, SAD, 2017.) - igrani film
- Kapetan Fantastični (Captain Fantastic, SAD, 2016.) - igrani film
- Ovo mijenja sve (This Changes Everything, Kanada, SAD, 2015.) - dokumentarni film
- Crni član KKKlana (BlacKkKlansman, SAD, 2018.) - igrani film
- Stari momci (Old Boys, C, Švedska, 2018.) - igrani film
- Djeca tranzicije (Hrvatska, 2014.) - dokumentarni film
- Dnevnik Diane Budisavljević (Hrvatska, Srbija, 2019.) - igrano-dokumentarni film
- Sufražetkinje (Suffragette, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015.) - igrani film
- Jojo Rabbit (Jojo Rabbit, SAD, Novi Zeland, 2019.) - igrani film
- Glas (Hrvatska, Sjeverna Makedonija, Srbija, 2019.) - igrani film
- The Beatles: Eight Days a week (The Beatles: Eight Days a week, SAD, 2016.) - dokumentarni film
- Zajednica (Une Colonie, Kanada, 2018.) - igrani film
- Stieg Larsson: čovjek koji se igrao vatrom (Stieg Larsson – Mannen som lekte med ilden, Švedska, 2018.) - dokumentarni film
- Ruben Brandt, kolekcionar (Ruben Brandt, a gyűjtő, Mađarska, 2018.) - animirani film

U kontekstu projekcija održanih u sklopu ovogodišnje *Škole u kinu* valja svakako istaći program održan 24.1. 2020. povodom Dana sjećanja na Holokaust prigodom kojeg je prikazan *Dnevnik Diane Budisavljević* uz popratni uvod i razgovor nakon filma s redateljicom Danom Budisavljević.



Gostovanje Dane Budisavljević u sklopu Škole u kinu

U 2020. godini održano je ukupno 20 projekcija za srednje škole i 3 namijenjena srednji i osnovnim školama. U programu Škole u kinu sudjelovalo je ukupno **1757 učenika** i nastavnika iz 14 srednjih škola i učenička doma područja Primorsko-goranske županije. Od navedene brojke 1607 učenika i nastavnika je filmove gledalo u dvorani i 150 učenika i nastavnika u online varijanti programa.

Ostali gledatelji

Valja napomenuti da su se u provedbu online programa Škole u kinu za srednje škole uključili i studenti Akademije promijenjene umjetnosti u Rijeci pa u tom kontekstu brojimo **24 gledatelja**.

Rekapitulacija

Sveukupno u 2020. bilo je 8117 gledatelja i to: 1310 djece iz 11 dječjih vrtića, 5026 učenika i nastavnika iz 35 osnovnih škola, 1757 učenika iz 14 srednjih škola te 24 gledatelja iz visokoškolskih ustanova.

U sklopu programa *Škola u kinu* održano je **55 projekcija** u dvorani za osnovne i srednje škole te vrtiće kojima su prisustvovala **4985 gledatelja** (376 iz dječjih vrtića, 3002 iz osnovnih škola i 1607 iz srednjih škola). Valja napomenuti da usprkos postroženim epidemiološkim mjerama u pogledu održavanja kino projekcija te preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koji regulira mogućnost izvođenja izvanučioničke nastave vezanu uz pandemiju COVIDA-19, zbog čega je većina škola odustala od dolaska u kino, u razdoblju od listopada do prosinca 2020. uspjeli smo održati 23 projekcije za organizirane grupe djece i mladih iz osnovnih i srednjih škola s riječkog područja.

U **online varijanti programa** koji se odvijao od 7.10. do 23.12. 2020. bilo je **3132 gledatelja** (934 iz dječjih vrtića, 2024 iz osnovnih škola, 150 iz srednjih škola te 24 iz visokoškolskih ustanova).

Prikazano je ukupno 83 pojedinačnih naslova i to 40 dugometražnih i 43 kratkometražnih filmova svih filmskih rodova (animirani, igrani i dokumentarni). Od toga je prikazano 42 domaćih naslova (u taj broj su uključeni i filmovi u hrvatskoj koprodukciji), 30 iz europskih zemalja, 7 američkih i 4 iz ostalih zemalja (Japan, Kanada i Novi Zeland).

Najgledaniji filmovi u 2020. u *Školi u kinu* (dvorana i online) bili su: *Dnevnik Diane Budisavljević* (909), *Nevjerojatna priča o divovskoj kruški* (744), *Gordon i Paddy* (515), *Haker* (476), *Kratkometražni animirani filmovi Ivane Guljašević Kuman* (363), *Dugi iz kamenog doba* (329).

Najgledaniji filmovi u dvorani bili su: *Dnevnik Diane Budisavljević* (851), *Dugi iz kamenog doba* (327), *Nasljednici* (287), *Haker* (281) i *Vlak u snijegu* (267).

Najgledaniji filmovi u online varijanti programa bili su: *Nevjerojatna priča o divovskoj kruški* (668), *Gordon i Paddy* (342), *Kratkometražni animirani filmovi Ivane Guljašević Kuman* (328), *Rocca mijenja svijet* (271) i *Priče iz davnine* (237).

Tabelarni prikaz podataka:

GODINA	BROJ NASLOVA	BROJ GLEDATELJA	BROJ OSNOVNIH ŠKOLA	BROJ SREDNJIH ŠKOLA /UČENIČKIH DOMOVA	BROJ VRTIČA/ DJEČJIH DOMOVA
2017	51	14275	31	18	8
2018	72	15454	38	24	22
2019	78	14538	33	20	31
2020	83	8117	35	14	11

Dobna struktura posjetitelja:

	2017	2018	2019	2020
vrtići	543 (3,80%)	2124 (13,75%)	3341 (22,98%)	1310 (16,14%)
osnovne škole	9694 (87,91%)	8811 (57,01%)	8055 (55,41%)	5026 (61,92%)
srednje škole /visokoškolske ustanove	4038 (28,29%)	4519 (29,24%)	3142 (21,41%)	1781 (21,94%)
	14275	15454	14538	8117

Iz gore navedenih podatak vidljivo je da je pad posjećenosti u odnosu na proteklu godinu bio od 44,16%. Ovaj broj posjeta usporediv je s 2015. i 2016. godinom kada je u programu *Škole u kinu* sudjelovalo 7348 odnosno 8971 gledatelja.

Valja svakako napomenuti da je prvo tromjesečje ove godine bilo vrlo obećavajuće jer je, do zatvaranja kina 12.3. kada je obustavljena i provedba *Škole u kinu* zbog epidemije COVIDA-19, bio zabilježen porast sudionika u programu *Škole u kinu* od čak 40% (2019. godine u razdoblju od 18.1. do 12.3. bilo je 3074 gledatelja dok je u razdoblju od 14.1. do 12.3. ove godine bilo 4313 gledatelja). Međutim, uzimajući u obzir da se uslijed epidemije program *Škole u kinu* nije provodio u drugoj polovici ožujka, u travnju, svibnju i lipnju, a na jesen je program nastavljen u specifičnim epidemiološkim uvjetima zbog kojih su se projekcije morale održavati odvojeno za pojedine škole i razredne odjele (proteklih je godina prosječan broj učenika na projekciji bio preko 100 dok je u jesenskom, restriktivnijem režimu rada, taj prosjek pao na 29 gledatelja po projekciji), pad posjeta je bio očekivan i neizbježan. Nadalje, veliki broj osnovnih i srednji škola odlučio je „preskočiti“ dolazak u kino u navedenom periodu, a posjete vrtića su na jesen posve izostale.

Smanjena posjećenost donekle se nadoknadila pokretanjem online programa *Škole u kinu* u kojem je sudjelovalo u razdoblju od 7.10. do 23.12.2020. godine sveukupno 3132 djece i mladih. S obzirom da je riječ o relativno kratkom periodu (dva mjeseca) kao i da ovakav vid online provedbe programa predstavlja novost smatramo da možemo biti zadovoljni postignutim. U tom pogledu valja spomenuti i jedan važan iskorak, a to je proširenje ovog programa i izvan kruga škola i vrtića koji su uobičajeno sudjelovale u ovom programu (npr. uključivanje osnovnih škola iz Triblja i Ravne Gore, srednje škole iz Krka, vrtića iz Opatije) ali i izvan granica naše županije pa se u isti uključio i određeni broj škola iz Istarske županije ali i grada Zagreba. Navedeni su podaci ohrabrujući te svakako potiču na razmatranje mogućnosti zadržavanje i takvog vida provedbe programa (uz projekcije u dvorani koje će i dalje biti primaran način održavanja programa) i nakon prestanka epidemije COVIDA-19.

U nastavku je tabelarni prikaz održanih projekcija u prostoru kina u sklopu programa *Škole u kinu* kao i putem online programa *Škole u kinu* s podacima o filmovima, školama koje su prisustvovala programu i broj djece koje je sudjelovalo.

Gledanost na projekcijama u kinu

Datum projekcije	Naslov	Škole	Broj posjetitelja
14.1.2020. 21.1.2020. 24.1.2020. 28.1.2020.	Dnevnik Diane Budisavljević	Ekonomska škola Mije Mirkovića, Strojarsko brodograđevna srednja škola, Prva riječka hrvatska gimnazija, Prirodoslovna i grafička škola, Hotelijsko-turistička škola Opatija, OŠ Zamet, Gimnazija Andrije Mohorovičića, OŠ Škurinje, OŠ Srdoči, OŠ Ivana Matetića Ronjgova, OŠ Nikola Tesla	851

20.1.2020.	Djeca tranzicije	Prirodoslovna i grafička škola	43
22.1.2020. 4.3.2020.	Lady Bird (Lady Bird)	Prva riječka hrvatska gimnazija, Gimnazija Andrije Mohorovičića	208
24.1.2020.	Gordon i Paddy (Gordon och Paddy)	OŠ Centar, OŠ Brajda, OŠ Nikola Tesla, OŠ San Niccolo, OŠ Pečine, OŠ Fran Franković	173
29.1.2020. 30.1.2020.	Nasljednici (Les Heritiers)	OŠ Zamet, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Centar, OŠ Bevedere, OŠ Kozala, Prometna škola, OŠ Nikola Tesla, Trgovačko tekstilna škola	287
4.2.2020.	Prof. Baltazar - O mišu i satovima, Krojač Silvestar, Opera zvijezda, Ptica i Duhovita priča	DV Krnjevo, Centar za autizam	56
6.2.2020.	Vlak u snijegu	OŠ Dolac, Gornja Vežica, OŠ Nikola Tesla, OŠ Josip Pavličić, Waldorfska OŠ, OŠ Kozala, OŠ Pečine, OŠ Bevedere	267
6.2.2020.	Stari momci (Old Boys)	Hoteljersko-turistička škola Opatija	52
11.2.2020.	Mali princ (The Little Prince)	OŠ Dolac, Ekonomska škola Mije Mirkovića, OŠ Fran Franković	45
12.2.2020.	Knjiga o džungli (The Jungle Book)	OŠ Škurinje, OŠ Centar, OŠ Srdoči, OŠ Pečine	199
13.2.2020.	Mirai (Mirai no Mirai)	OŠ Čavle	83
18.2.2020.	Prof. Baltazar - Doktor za životinje, Dva cilindra, Izgubljeni zec, Rođendanska priča, Posao je posao	DV Pehlin - Mavrca, DV Galeb	175
19.2.2020. 4.3.2020.	Dugi iz kamenog doba (Early man)	OŠ Pečine, OŠ Ivana Zajca, Waldorfska škola, OŠ Gornja Vežica, OŠ Josip Pavličić, OŠ Dolac, OŠ Fran Franković	329
19.2.2020.	Kapetan Fantastični (Captain Fantastic)	Tehnička škola, Prva sušačka hrvatska gimnazija	115
20.2.2020.	Uzbuna na Zelenom Vrh	OŠ Josipa Pavličića	185
20.2.2020.	Haker (Hacker)	Milan Brozović Kastav, OŠ Čavle, OŠ Srdoči, OŠ Srdoči, OŠ Kozala	281
25.2.2020.	Selekcija kratkometražnih animiranih filmova (Cowboy Jimmy, O mišu i satovima, Ježeva kuća i Bijela vrana)	OŠ Zamet, Centar za odgoj i obrazovanje, Centar za autizam	119
27.2.2020.	Medvjedić Paddington (Paddington)	OŠ Nikola Tesla, OŠ Brajda	65
3.3.2020.	Pinokio (Pinocchio)	OŠ Podmurvice, OŠ Srdoči, OŠ Nikola Tesla, Ekonomska škola Mije Mirkovića, OŠ Josip Pavličić	255
4.3.2020. 11.3.2020.	Zagonetni dječak	OŠ Gornja Vežica, OŠ Fran Franković, OŠ Nikola Tesla, OŠ Pečine	214
5.3.2020.	Kratkometražni animirani filmovi Ivane Guljašević-Kuman (Potraga, Nosorogov oglas, Ježeva škola, Zaljubljeni žabac, Mala morska zvijezda, Krila za krokodila)	DV Pehlin, DV Zlatan	35
6.3.2020.	Kratkometražni animirani filmovi Julie Ocker (Mrav, Pingvin, Ljenivac, Plamenac, Paun, Ovca, Žirafa i Slon)	DV Kvarner, DV Delfin, Centar za autizam	110
6.3.2020.	Sufražetkinje (Suffragette)	Prva sušačka hrvatska gimnazija	75
10.3.2020.	Brailleovo srce (Le Coeur en Braille)	OŠ Kozala	50

12.3.2020.	Čarobnjak iz Oza (The Wizard of Oz)	OŠ Malinska-Dubašnica	41
1.10.2020.	Priče iz davnine (Neva, Stribor, Potjeħ, Regoč)	Waldorfska OŠ	15
6.10.2020. 10.11.2020. 8.12.2020.	Jojo Rabbit (Jojo Rabbit)	Prirodoslovna i grafička škola Rjeka , Gimnazija Andrije Mohorovičića	113
7.10. 2020.	Hrabri mališan 2 (Minuscule - Les mandibules du bout du monde)	OŠ Fran Franković	7
23.10.2020.	Družba Pere Kvržice	OŠ Dolac	34
23.10.2020. 10.12.2020. 11.12.2020.	Crni član KKKlana (Black KKKlansman)	Prirodoslovna i grafička škola Rjeka, Gimnazija Andrije Mohorovičića	66
28.10.2020. 29.10.2020. 30.10.2020.	The Beatles: Eight Days a week	Gimnazija Andrije Mohorovičića	71
10.11.2020. (x2) 9.12.2020.	Glas	Prirodoslovna i grafička škola Rjeka, Gimnazija Andrije Mohorovičića	113
12.11.2020. 25.11.2020.	Nevjerojatna priča o divovskoj kruški (Den Utrolige Historie om den Kæmpestore Pære)	OŠ Brajda	76
13.11.2020. 4.12.2020.	Moj brat lovi dinosaur (Mio fratello rinvorre i dinosauri)	OŠ Belvedere	65
17.11.2020.	Pinokio (Pinocchio) - <i>igrani</i> 2019.	OŠ Belvedere, OŠ Fran Franković	40
9.12.2020. 10.12.2020. 15.12.2020.	Janko Strižić Film: Farmageddon (Shaun the Sheep Movie: Farmageddon)	OŠ Brajda, OŠ Fran Franković	72
Ukupno u dvorani			4985

Gledanost u online varijanti programa

Datum	Naslov	Škole	Broj gledanja
7.10. 2020. 23.10.2020. 6.11.2020. 16.11.2020. 17.11.2020. 19.11.2020. 20.11.2020. 15.12.2020.x2	Ježeva kuća	OŠ Pećine, OŠ Nikola Tesla, OŠ Jabukovac Zagreb, DV Viškovo, OŠ Ivana Gorana Kovačića Čepić, OŠ Ivana Batelića Raša	187
9.10. 2020. 27.10.2020. 4.11.2020. 16.11.2020. 23.11.2020. 24.11.2020. 25.11.2020. 26.11.2020. 27.11.2020. 1.12.2020. 2.12.2020. 4.12.2020. 7.12.2020. 11.12.2020. 18.12.2020. 23.12.2020	Gordon i Paddy (Gordon och Paddy)	OŠ Josip Pavličić , OŠ Dolac, OŠ Jabukovac Zagreb, OŠ Čavle, DV Viškovo, OŠ Brajda, OŠ Jože Šurana Višnjan, OŠ Kozala, OŠ Nikola Tesla, OŠ Vladimira Nazora Potpićan, OŠ Srdoči	342

13.10.2020. 14.10.2020. 15.10.2020. 18.10.2020. 2.11.2020. 3.11.2020. 4.11.2020. 5.11.2020. 6.11.2020. 9.11.2020. 10.11.2020. 11.11.2020. 12.11.2020. 13.11.2020. 23.11.2020. 24.11.2020. 25.11.2020. 26.11.2020. 27.11.2020. 3.12.2020. 4.12.2020. 11.12.2020.x2 16.12.2020. 17.12.2020. 18.12.2020. 23.12.2020.	Nevjerojatna priča o divovskoj kruški (Den Utrolige Historie om den Kæmpestore Pære)	DV More, OŠ Nikola Tesla, DV Vladimir Nazor Kastav, OŠ Nikola Tesla, OŠ Čavle, OŠ Pećine, OŠ Gornja Vežica, OŠ Vladimira Nazora Potpićan, OŠ Ivana Batelića Raša, OŠ Ivana Gorana Kovačića Čepić, OŠ Vazmoslava Gržalja Buzet	668
14.10.2020. 15.10.2020. 16.10.2020. 21.10.2020. 24.11.2020. 27.11.2020. 1.12.2020. 8.12.2020.	Djeca tranzicije	OŠ Srdoči, OŠ Jurja Klovića Tribalj, OŠ Mate Batota Buje, OŠ Joze Surana Visnjan PŠ Kaštelir	132
16.10.2020. 22.12.2020.	Sune i Sune (Sune vs Sune)	OŠ Jurja Klovića Tribalj, OŠ Vazmoslava Gržalja Buzet	32
16.10.2020.	Glas	Akademija primijenjenih umjetnosti Rijeka	8
23.10.2020. 5.11.2020. 8.11.2020. 3.12.2020. 8.12.2020. 11.12.2020. 16.12.2020. 17.12.2020.	Haker (Hacker)	OŠ Nikola Tesla, OŠ Srdoči, OŠ "Ivo Lola Ribar" PŠ Vozilici, OŠ Jože Šurana Visnjan PŠ Kaštelir, OŠ Dragutin Domjanić Zagreb, OŠ Kozala	195
23.10.2020. 6.11.2020. 9.11.2020. 16.11.2020. 17.11.2020. 19.11.2020. 20.11.2020. 21.12.2020.	Drveni neboder	OŠ Nikola Tesla, OŠ Jabukovac Zagreb, OŠ Čavle, DV Viškovo; OŠ Vladimira Nazora Podpićan	185
26.10.2020. 30.10.2020. 9.11.2020.	Družba Pere Kvržice	OŠ Čavle, OŠ Pećine, OŠ Kozala	60
27.10.2020. 30.10.2020. 23.11.2020. 27.11.2020. 30.11.2020. 2.12.2020. 16.12.2020. 21.12.2020. 23.12.2020.	Priče iz davnine (Neva, Stribor, Potjeh, Regoč)	OŠ Čavle, OŠ Nikola Tesla, OŠ Srdoči, OŠ Ivana Zajca, OŠ "Ivo Lola Ribar" PŠ Vozilici, OŠ Čavle, OŠ Belvedere, OŠ Pećine	237
27.10.2020. 28.10.2020.	Kratkometražni animirani filmovi Ivana Guljašević Kuman (Potraga, Nosorogov	DV Vladimir Nazor Kastav, Dv Viškovo.	228

29.10.2020. 30.10.2020. 2.11.2020. 3.11.2020. 4.11.2020. 5.11.2020. 6.11.2020. 10.11.2020. 11.11.2020. 12.11.2020. 13.11.2020. 20.11.2020. 25.11.2020. 27.11.2020. 1.12.2020. 2.12.2020.	oglas, Zaljubljeni žabac, Prehlađeni vuk, Krila za krokodila i Kuc Kuc)		
29.10.2020.	Los bando (Los bando)	OŠ Dr. Branimir Marković Ravna Gora	19
9.11.2020. 15.12.2020.	Uzbuna na Zelenom Vrh	OŠ Jabukovac Zagreb, OŠ Ivana Batelića Raša	40
20.11.2020. 23.11.2020.	Dnevnik Diane Budisavljević	Akademija primijenjenih umjetnosti, OŠ Dragutin Domjanić Zagreb	58
3.12.2020. 7.12.2020. 18.12.2020.	Koyaa: Razigrani autić, Divlja ležaljka, Leteća bilježnica, Tvrđoglave najepnice, Rasplesane čarape, Smrznuti šal, Život je potpuno lud, Živio, Koyaa!	OŠ Čavle, DV Opatija	69
27.11.2020.	Medena zemlja (Honeyland)	Akademija primijenjenih umjetnosti	8
25.11.2020. 8.12.2020.	Moja sestra mršavica (Min lilla syster)	OŠ Dragutin Domjanić Zagreb, OŠ Srdoči,	114
25.11.2020. 26.11.2020.	Moje neobično ljeto s Tess (Mijn bijzonder rare week met Tess)	OŠ Jože Šurana Višnjan	29
17.11.2020. 27.11.2020.	Ovo mijenja sve (This changes everything)	Srednja škola Hrvatski kralj Zvonimir Krk	62
30.11.2020. 1.12.2020. 16.12.2020. 17.12.2020. 21.12.2020.x2 22.12.2020.x2 23.12.2020.x2	Rocca mijenja svijet (Rocca verändert die Welt)	OŠ Jože Šurana Višnjan, OŠ Srdoči, OŠ Čavle	271
1.12.2020. 2.12.2020. 3.12.2020.	Ruben Brandt, kolekcionar (Ruben Brandt, a gyűjtő)	Učenički dom Lovran, Srednja škola Delnice, Prirodoslovna i grafička škola	30
27.11.2020.	Stieg Larsson; čovjek koji se igrao vatrom (Stieg Larsson – Männen som lekte med ilden)	Gimnazija Andrije Mohorovičića	11
4.12.2020.	Zajednica (Une Colonia)	Hotelijsko-Turistička škola Opatija	47
Ukupno online			3132

Ravnateljica,

Slobodanka Mišković

